Варіант 8
1. Літак пролетів 2600 км зі швидкістю 800 км/год. Визначте тривалість польоту:

а)
 3 год 25 хв;
в) 3 год З0 хв;

б) 3 год 15 хв;
г) 3 год 20 хв.

2.Визначте силу, під дією якої тіло масою 15 кг набуло приско-
рення 0,7 м/с2 :

а)
 52,5 Н;
в) 5,25 Н;

б) 10,5 Н;
г) 5,25 кН.

3. Вкажіть формулу, за якою можна визначити середню кінетичну енергію  хаотичного руху молекул газу:
а) 
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в) 
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г) 
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4. Дві маленькі однакові кульки, заряджені рівними за значенням  однойменними зарядами, доторкнули й розвели на попередні місця. Якими стали заряди на кульках:

а) знаки зарядів на обох кульках зміняться на протилежні;

б) заряди кульок не зміняться;

в) заряди кульок збільшаться в 2 рази; 
г) заряди кульок зменьшились в 2 рази; 

5. Виберіть запис принципу суперпозиції полів:

а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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6. Через спіраль однієї електричної лампи проходить заряд 50 Кл за 1 хв, а через спіраль іншої лампи — 40 Кл за З0 с. Визначте, в якій лампі протікає менший струм і в скільки разів:

а) у першій; в 1,25 раза;

б) у першій; в 1,6 раза;

в) у першій; в 37,5 раза;

г) у другій; в 1,6 раза.

7. Вкажіть характер провідності чистих напівпровідників:

а) електронна;
в) електронно-йонна;

б) йонна;
г) електронно-діркова.

8. Закінчіть речення: «Лінії магнітної індукції відрізняються від ліній напруженості електростатичного поля тим, що вони...»
а)
 не мають напряму;
б) перетинаються одна з одною;
в) замкнуті;
г) починаються на північному полюсі магніту, закінчуються на південному.
9. Вкажіть положення, у якому швидкість кульки максимальна:
[image: image1.wmf]2

k

3

1

E

rn

=

а) 1;

б) 2 і 4;
в) 3;
г) 5.
10. Оптична сила лінзи  2,5 дптр. Визначте, чи є ця лінза збиральною і яка її фокусна відстань:

      а) так; 25см;


в) так; 0,5 м;
      б) так; 40 см;


г) ні;25см.

11. Вкажіть формулу для визначення енергії фотона:
       а)
[image: image9.wmf]l

=

h

Е

;


в) 
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г). 
[image: image12.wmf]n

=

hc

E

.
12. Електроємність плоского повітряного конденсатора дорівнює 180пФ, якщо відстань між пластинами 0,6мм. Якою стане  ємність конденсатора, якщо відстань між його пластинами зменшити до 0,4мм?

а) 45пФ;     


в) 240 пФ;    
б) 120 пФ;     

г) 270 пФ.  

13. Яку довжину має мідний провідник площею поперечного перерізу 

0,5 мм2, якщо при напрузі 6,8 В по ньому тече струм 2А?        

((=1,68(10-7Ом(м)

а)101,2 м;      
  в)10,12 м;
б)101,2см;    

  г)10,12 см.
14. Яким є діапазон частот вільних коливань у контурі, якщо індук-​тивність котушки дорівнює 20 мГн, а ємність конденсатора можна змінювати від 7200 до 14400 пФ?
а) від  30 МГц   до   60 МГц.;      в) від   30 кГц   до  60 кГц;
б) від   29.7 кГц   до   42 кГц;      г) .від   29.7 МГц   до   42 МГц .
15. Фокусна відстань збиральної лінзи 20 см. Предмет розташовано на відстані 60 см від лінзи. Де буде отримане зображення? Яка оптична сила лінзи?
а) 30 см, 5 дптр;       

в) 30 см, -5 дптр;
б) 20 cм, 5 дптр; 


г) 10 см, 15 дптр.
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